



Держстат
Головне управління
статистики
у Дніпропетровській
області

www.dneprstat.gov.ua

ЕКСПРЕС-ВИПУСК

06.03.2018 №43

Основні показники роботи аспірантури та докторантури у Дніпропетровській області у 2017 році

У 2017р. підготовку аспірантів та докторантів здійснювали відповідно 18 та 11 вищих навчальних закладів і наукових установ. Кількість аспірантів та докторантів, що здобували вищу освіту визначеного ступеня в цих закладах, становила 1,3 тис. та 66 осіб відповідно.

У 2017р. було випущено 290 аспірантів та 22 докторанти. Із загальної кількості тільки кожний восьмий аспірант і кожний шостий докторант захистили дисертацію.

Робота аспірантури та докторантури

	Аспірантура				Докторантура			
	кількість закладів, що мають аспірантуру, од	кількість аспірантів, осіб	випуск із аспірантури, осіб		кількість закладів, що мають докторантуру, од	кількість докторантів, осіб	випуск із докторантури, осіб	
			усього	у т.ч. із захистом дисертації			усього	у т.ч. із захистом дисертації
Дніпропетровська область	29	1299	290	35	17	66	22	4

Географічне охоплення

Усі регіони України, крім тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, а також частини зони проведення антитерористичної операції.

Методологія та визначення

Аспірант – здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії (доктора мистецтва, кандидата наук), який має освітній ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) і навчається в аспірантурі вищого навчального закладу чи наукової установи за денною, вечірньою або заочною формою навчання.

Докторант – здобувач вищої освіти ступеня доктора наук, який має науковий ступінь доктора філософії (доктора мистецтва, кандидата наук) і навчається в докторантурі вищого навчального закладу або наукової установи за денною формою навчання.

Інформація підготовлена на підставі даних державного статистичного спостереження "Робота аспірантури та докторантури".

Інформація формується по Україні в цілому та регіонах.

Методологічні положення:

http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2015/377/mp_osvita.zip

Довідка: тел. (056) 778 68 62; e-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua

Веб-сайт Головного управління статистики у Дніпропетровській області: <http://www.dneprstat.gov.ua>

© Головне управління статистики у Дніпропетровській області, 2018